Кто ты? ...

Лишь закрою глаза — ясно вижу вдали как толпа по-звериному воет «Распни!» И, упав на колени, молю: «Бог, прости, дай Тебе помогу этот крест пронести».

Кожу рвали с живого Иисуса плетьми, гвозди ржавые с хрустом в ладони вошли. Ликовал сатана у подножья креста – люди вешали Правду, распявши Христа.

Тернь обвила чело ядовитой лозой, и смешалася кровь со скользящей слезой. Закрывая Собой нас от гнева Творца, нашу чашу греха Он испил до конца.

Тело всё обжигала несносная боль и предательство наше жгло душу как соль. Но сильнее всего Он страдал от того, что не принял ты, брат, светлой жертвы Его.

Потемнело, ... и в скинии лопнула ткань. Небо тучей закрыла Отцовская длань. Над Израилем всем потускнели огни – люди поняли вмиг, что свершили они.

И от ужаса вдруг содрогнулась земля ...
В этой смерти, к несчастью, повинен и я.
Но сегодня ответь, повернувшись к кресту:
«Ты палач или друг Иисусу Христу?»

Е. Жуковень